

**Kategorija:** Sado Mazo

Povodac za neposlušne kurvice

Šifra proizvoda: BADKIT0174

Cena: 2390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu strasti i istraživanja užitaka, svaki detalj može učiniti razliku između običnog i nezaboravnog doživljaja. Pripremite se da otkrijete nove horizonte senzualnosti sa našim **Povocem za neposlušne kurvice**. Ovaj izvanredan dodatak nije samo povodac; to je simbol moći, kontrole i povjerenja. Izrađen od najkvalitetnijih materijala, uključuje kombinaciju metala i poliuretana, što omogućava jedinstvenu harmoniju između udobnosti i čvrstoće. Bez obzira na nivo vašeg iskustva, ovaj povodac će vas voditi kroz avanture koje nikada nećete zaboraviti.

Zamislite kako izgleda trenutak kada sa sigurnošću vodite svog partnera, pružajući mu osećaj slobode, ali i kontrole. Sa dužinom od 78 cm, **Povocem za neposlušne kurvice** pruža dovoljno prostora za igru, dok istovremeno omogućava lako upravljanje situacijom. Elegantna crna boja dodaje dozu sofisticiranosti, čineći ga savršenim za svaku priliku. Bilo da istražujete svoje granice ili se upuštate u avanturistično putovanje sa svojim partnerom, ovaj povodac je savršen saputnik.

Naš proizvod je težak samo 0.2 kg, što ga čini izuzetno lakim za korišćenje. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek počinjete da istražujete svet alternativa, **Povocem za neposlušne kurvice** je idealan izbor. Konstruisan je tako da zadovolji najviše standarde bezbednosti i kvaliteta, a u skladu je sa EU regulacijom REACH, što dodatno garantuje sigurnost pri upotrebi. Naš cilj je da vam pružimo samo najbolje, bez kompromisa.

Istraživanjem novih dimenzija uživanja s ovim povodcem, svaki trenutak postaje prilika za nezaboravno iskustvo. Imaginarni svet u kojem imate potpunu kontrolu čekate na vas. Povežite se sa partnerom na dubljem nivou, istražujući nepoznate teritorije strasti i zadovoljstva. Pripremite se za uzbuđenje i uživajte u svakom trenutku provedenom zajedno, dok se povodac pretvara u simbol vaše međusobne povezanosti i poverenja.

Ne zaboravite, sa **Povocem za neposlušne kurvice**, vaša mašta nema granica. Dodajte ovaj

neodoljivi proizvod svojoj kolekciji i otključajte vrata ka novim avanturama koje će vas oboje ispuniti. Kupi sada i iskusite vrhunac strasti, uz diskretnu dostavu direktno na vaša vrata. Uživajte u potpunoj slobodi istraživanja svojih fantazija, dok naš tim brine o bezbednosti i diskreciji vaše narudžbe.

Kupovina proizvoda nikada nije bila jednostavnija. U nekoliko klikova, možete obogatiti svoj ljubavni život i uneti novu dimenziju uzbuđenja. **Povocem za neposlušne kurvice** je više od dodatka; to je iskustvo koje vas poziva da se izrazite, da istražite svoje želje i da uživete u svim čarima intimnosti. Ne oklevajte, dan je savršen za istraživanje!

Neka vaša noć bude jedinstvena, prepuna uzbuđenja i strasti. Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su krenuli na putovanje otkrivanja svojih snaga uz ovaj izvanredan povodac. Neka **Povocem za neposlušne kurvice** postane vaš ključ za otvaranje vrata u svet nepoznatog i uzbudljivog. Kupi sada i startuj svoje nezaboravne avanture!

Deklaracija

Model:	Povodac za neposlušne kurvice BADKIT0174
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Orion - Bad Kitty
Boja:	Crna
Materijal:	Metal Poliuretani
Barkod:	4024144324705
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BADKIT0174-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BADKIT0174-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR